Trace écrite a recopier et compléter avec le vocabulaire de la vidéo.

La population mondiale augmente, nous sommes aujourd’hui ....................... et on prévoit
....................... en 2050.

Il existe 2 types d’agriculture. D’un coteé, 'agriculture ............cee...... qui est productiviste
et qui cherche a faire le plus de ..................... possible. Cette agriculture nourrit

essentiellement la population des pays riches.

De l'autre, I'agriculture................ qui est celle ou le paysan produit pour se nourrir. Dans
cette agriculture les .......ccocoiiiiiiiiennnies sont souvent tres faibles car ils ont peu de
machines.

Ainsi on observe de fortes .................... face a l'alimentation.

Dans les pays développés nous sommes en situation de ...............ccceevvvvvevvnnns : les

populations ont accés a une alimentation suffisante et saine en permanence.



